
تعالی بسمه

٢ پیشرفته آماری مکانیک تکلیف

تواند می متوالی قطعه دو هر زاویه بگیرید. نظر در را l طول به هرکدام یکسان قطعه N از بعدی یک زنجیر یک -١
آورید. بدست L زنجیر طول و N از تابعی شکل به را آنتروپی کانونی، میکرو آنسامبل از استفاده با باشد. π یا 0

جهت هم مغناطیسی میدان یک در که S = ١/٢ اسپین با کوانتمی پذیر تمیز ذره N از متشکل دستگاهی برای -٢
نمایید. محاسبه کانونی آنسامبل در را حجم واحد در میانگین مغناطیسی دوقطبی و آنتروپی دارند، قرار z محور با

و V = L3 حجم به ای جعبه در ناپذیر تمیز آزاد ذره دو برای مختصات نمایش در را کانونی چگالی ماتریس -٣
آورید. بدست باشد، معین ای ذره دو موج تابع تقارن اینکه فرض با متناوب، مرزی شرایط

نظر در را ϵn =
(
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2

)
h̄ω انرژی مقادیر ویژه با مستقل بعدی یک هماهنگ نوسانگر N شامل دستگاهی -۴
نمائید. محاسبه را ،⟨ϵn⟩ نوسانگر، هر میانگین انرژی و ،µ شیمیایی، پتانسیل بگیرید.


